
Tutkimuksen toteuttaja:

Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

1: Suhdannenäkymät lähimmän

vuoden aikana (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat
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Tutkimuksen toteuttaja:

2: Suhdannenäkymät osatekijöittäin

Henkilökunnan määrä (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat
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15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 seuturaportti, Kainuu3



Tutkimuksen toteuttaja:

3: Suhdannenäkymät osatekijöittäin

Liikevaihto (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

39

34

56

-21

-40 -20 0 20 40 60

KOKO MAA, n=4812

Kainuu, n=64

Kajaani, n=46

Kehys-Kainuu, n=18

Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

4: Suhdannenäkymät osatekijöittäin

Yrityksen kannattavuus (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

5: Suhdannenäkymät osatekijöittäin

Investointiodotukset (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat
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Tutkimuksen toteuttaja:

6: Pk-yritysten kasvuhakuisuus
Voimakkaasti ja mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista yrityksistä (%) 
n=kaikki vastaajat
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Tutkimuksen toteuttaja:

7: Pk-yritysten rahoitus (%)
n=kaikki vastaajat
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Tutkimuksen toteuttaja:

8: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa

ulkopuolista rahoitusta 1/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta Huom! Vastausvaihtoehdot muuttuneet
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KOKO MAA, n=1157 Kainuu, n=21 Kajaani, n=18 Kehys-Kainuu, n=3

Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

9: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa

ulkopuolista rahoitusta 2/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta huom! Vastausvaihtoehdot muuttuneet
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KOKO MAA, n=1157 Kainuu, n=21 Kajaani, n=18 Kehys-Kainuu, n=3

Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

10: Pk-yritysten kehittämisen esteet (%)
n=kaikki vastaajat
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Tutkimuksen toteuttaja:

11: Työllistämisen esteet 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

12: Työllistämisen esteet 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

13: Millä tavoin turvaatte osaavan työvoiman saannin 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat
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KOKO MAA, n=4166 Kainuu, n=56 Kajaani, n=41 Kehys-Kainuu, n=15

Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

14: Millä tavoin turvaatte osaavan työvoiman saannin 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

15: Sopeutustoimet 1/2 (%)
n=sopeuttamista suunnitellaan
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

16: Sopeutustoimet 2/2 (%)
n= sopeuttamista suunnitellaan
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KOKO MAA, n=672 Kainuu, n=12 Kajaani, n=9 Kehys-Kainuu, n=3

Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

17: Olen suunnitellut toteuttavani omistajanvaihdoksen 

yrityksessäni seuraavan… (%)
n=kaikki vastaajat
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

18: Olen kiinnostunut ostamaan yrityksen tai 

liiketoiminnan seuraavan… (%)
n=kaikki vastaajat
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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Tutkimuksen toteuttaja:

19: Miten yrityksenne hyödyntää tekoälyä (%)
n=kaikki vastaajat
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2018
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